

敞开的门

祷告日程

二月

*出于安全考虑使用化名

1 尼日利亚

尼日利亚2019年总统选举将于本月举行。祈求当选者都是出于神的心意，并以智慧治理国家。

2 中非共和国

持续的暴徒活动及反政府运动令教会事工变得困难，基督徒也因此遭到可怕的暴力对待和恐吓。祈求基督徒在这样艰难的环境下敬拜神，能够灵巧像蛇、驯良像鸽子。

3 埃塞俄比亚

去年，奥多米亚州一名传道人的妻子法图玛因为她的基督徒见证而遭到严重殴打并引致流产。祈求神的安慰临到痛失胎儿的法图玛。

4 几内亚

23岁的安妮在传统宗教信仰中成长，于去年信主后就饱受家人和社区的逼迫。他们不仅在言语上辱骂她，更将她父亲的病患归咎于她，并剥夺了她的基本需求。祈求从神而来的鼓励、力量、信心及供应临到安妮。

5 象牙海岸

当保罗莫伊斯成为基督徒后，他的穆斯林家人便殴打他、将他送进精神病院，甚至试图毒害他。最后，他不得不逃走。他的家人仍在寻找他，祈求神的保护临到他。

6 尼日尔

当20岁的以赛亚还是穆斯林的时候，他常常逼迫他的基督徒朋友；到现在自己信主，也经历到同样的逼迫。他遭到警告说：他的兄弟随身带着一把刀，随时要来杀死他。祈求神的保护临到以赛亚，并让他在各样需要上经历神的供应。

7 尼日尔

一个基督徒家庭在他们的幼女凯莎被人迷奸和怀孕后出现了分歧。母亲希望她堕胎，而父亲却希望她保存胎儿。祈求凯莎能够经历到从神而来的安慰及鼓励，她的家人则经历到神的恩典及智慧。

8 埃及

去年十月，一群伊斯兰恐怖分子在明亚省向一辆巴士开火，造成至少七名基督徒死亡，祈求神的安慰临到那些失去挚亲的家人。埃及教会持续面对极端分子的攻击，祈求神的保护临到他们。

9 苏丹

苏丹的穆斯林归主者如果被人发现离弃伊斯兰教，将会因叛教而被逮捕、折磨和长期监禁。祈求神对这国家的领袖说话，容让基督徒享有敬拜主的自由，并免受刑罚。

10 非洲

敞开的门通过各种门徒训练和社会经济提升项目与非洲教会并肩而行。这些工作确实不容易……请为所有参与服侍的人员祈求力量。我们的一位伙伴说：“我希望神更多地使用我，所以我需要祈祷以开拓更多服侍。”

11 中亚

基督徒聋人群体经常被人遗忘，但神正在使用他们在中亚建立祂的国度，并让敞开的门可以更多地去服侍他们，感谢神。祈求借着他们美好的见证，许多人的心意会被改变。

12 哈萨克

哈萨克关于宗教的法律以及其他10项法律的广泛修正，令原来已经受到严格管制的宗教和信仰自由更加受限。在此转变中，请为教会祈求力量，可以昂然挺立。

13 吉尔吉斯

去年10月，年轻的穆斯林归主者艾度斯*被激进的穆斯林男子残酷地殴打，企图迫使他重回伊斯兰教。他被殴打至严重的脑震荡、牙齿飞脱、下颚骨折，祈求他不会受到创伤的后遗症。

14 亚洲

国家威权主义在世界许多地方不断增加，正如越南、缅甸和朝鲜等国家对宗教权利的控制也越来越严格。尽管反对力量增加了，祈求神在2019年大大赐福，让祂的教会在灵性和人数上经历惊人的增长。

15 亚洲

正当约翰*夫妇在一群虔诚的佛教少数族裔中的宣教工作开始见到果效时，地方当局关闭了他们的工作。虽然他们要离去，但愿他们播下的福音种子能够扎根生长，让更多人成为基督的跟随者。

16 孟加拉国

请为今年全国各教会之间建立更强有力的伙伴关系祷告。特别是那些与敞开的门合作，并为来自不同文化背景的逼迫受害信徒服侍的人。也为新的伙伴关系的发展祷告，以便为更多的孟加拉国基督徒提供帮助。

17 马来西亚

请继续为失踪的雷蒙牧师的家人祈求力量。也为努力不懈地为这案件工作的律师团队祈求安全和智慧。

18 文莱

祈求圣灵赐予文莱青年勇气，敢于表达自己对基督的信仰；有力量克服回归伊斯兰教的压力。

19 印度尼西亚

祈求今年我们能够为受助人带来更深远的影响，以致荣耀归于神。祈祷更多印尼教会能意识到逼迫，并有适当的装备来抵御它。

20 马尔代夫

马尔代夫的各种社会问题仍然猖獗，例如犯罪率上升和帮派活动。祈求神的保护临到基督徒，让他们在社会中甚至在帮派面前，能够成为基督的美好见证人。

21 斯里兰卡

去年，兰吉特*牧师遭到绑架、被下药和严重折磨，目的是要他停止他的宣教活动。当他继续在斯里兰卡服侍时，求主的恩手保护他和他的家人。

22 中东

神透过异梦及不同形式的媒体在中东作工，祂正在与那些还未认识祂的人说话。祈求更多人会找到真理并勇敢地跟随主。

23 叙利亚

露雅从前是一位厨师，现患有囊性纤维化的病，需要靠持续供氧以维持生命，即使在洗澡时也是如此。叙利亚的医疗服务不足，她外出也很困难。她需要大家的祷告，求神完全的医治她。

24 伊拉克

请为伊拉克首都巴格达的基督徒祷告。由于该市及其周边地区经常发生恐怖袭击，平民每天都有受伤或死亡的风险。请为不同宗派的教会祈求合一、彼此支持和接纳。

25 沙特阿拉伯

55岁的西拉已婚并有三个孩子。因为要将自己的基督教信仰保密，他感到孤立，并在苦苦的挣扎中。祈求他能持守下去，并踏出信心的一步。也祈求西拉一家能与其他基督徒相交，并且从这些基督徒身上见到美好的见证。

26 伊朗

为那些被囚，在上诉中等待判决的伊朗基督徒祷告。在这等待期间，祈求神赐他们超自然的忍耐力和勇气，有胆量向狱吏及其他囚犯见证基督。

27 哥伦比亚

宣教士夫妇奥玛*和塞西莉亚*在过去十年曾受到几次死亡恐吓。然而他们决心继续服侍，直到神告诉他们停止。为这样勇敢的夫妇赞美主！求神保护他们，使他们的事工继续增长。

28 墨西哥

犯罪集团向基督徒敲诈金钱以换取在某些地区继续开展宗教活动的权利。倘若他们拒绝付款，他们或他们的亲属可能会受到勒索或暴力对待。祈求神的智慧、引导及保护临到墨西哥的基督徒。